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Huszonhét, végül érvénytelenített voksra várt a Központi Választási Bizottság
  Ungpálócon (Nagymihályi járás) huszonhét gyanús szavazólapot érvénytelennek
nyilvánított a választási bizottság.  Huszonhét, végül érvénytelenített voksra várt a
Központi Választási Bizottság
  Ungpálócon (Nagymihályi járás) huszonhét gyanús szavazólapot érvénytelennek nyilvánított a
választási bizottság. Peter Koneek, a kerületi választási bizottság alelnöke hozzátette,
egyébként a Kassai megyében sehol sem került sor törvénysértésre. 
  A választóbizottság alelnöke a legsúlyosabbnak az ungpálóci esetet tartja. Mivel a leadott 27
szavazatból 26-ot ugyanaz a személy kapta, és a karikázás ugyanazzal a két tollal történt,
felmerült a manipuláció gyanúja, ezért a körzeti választóbizottság nem volt hajlandó aláírni a
jegyzõkönyvet. Ezáltal elhúzódott a megyei eredmények összesítése is. A körzeti bizottság
hajnali ülése végül azzal a döntéssel zárult, hogy mind a huszonhét szavazólapot
érvénytelennek nyilvánítja, mivel a szavazatok száma az eredmény szempontjából nem
mérvadó. A 4450 lakosú Ungpálóc jelentõs roma etnikumáról ismert. „Néhány aláírt és néhány
névtelen feljelentést kaptunk a választások során, melyeket ki is vizsgáltunk – közölte Koneek.
– Többségüket indokolatlannak minõsítettük. Elõfordult, hogy az egymással vetélkedõ pártok
„árulkodtak” egymásra. Ezek az „incidensek” azonban nem zavarták meg a választás menetét –
mondta Koneek. 
  A Kassa megyei helyzethez hasonlóan nyugodt volt az országos is, a Központi Választási
Bizottsághoz néhány panasz és beadvány érkezett, ezeket elbírálta vagy a megfelelõ
szervekhez továbbította. (kozs) 
  Részvételi legek... 
  Az önkormányzati választásokban Nyitra megye választóinak részvételi aránya volt a
legmagasabb: a választásra jogosult polgárok 27,67 százaléka ment el voksolni. A
legkevesebben, 12,3%-nyian Trencsén megyében szavaztak. Eperjes megyében 19,47, Kassa
megyében 19,27%-os volt a részvétel. 
  A legtöbb szavazóval Aranyosmarót választókörzete büszkélkedhet; az emberek 34%-a
voksolt; a második helyen Nyitra áll – 31,85%-kal. A legkevesebben az illavai, illetve a miavai
választókörzetben szavaztak: 10,35, illetve 9,67%. 
  A települések között a rimaszombati járásbeli Sútor az éllovas: a helybeliek 88,97%-a járult az
urnákhoz, míg a késmárki járásbeli Holumnica községben mindössze 2,46% szavazott.
Szlovákia egyetlen helységében sem volt 100%-os a részvétel. (TASR) 
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